

| | |
|------------|--|
| Indkaldte: | Tommy Haun, Jan Blank, Christina Mejrsk, Sophie Vraa Østergaard, Torben Christensen. Sanne Elise Langdahl Hanne Korup, Camilla Lægsgaard, Janne Moosgaard |
| Gæster: | Lena Linnebjerg, TR for lærerne Niels Andersen, TR for pædagogerne Lars Poulsen TR for FOA Claus Pedersen, Arbejdsmiljørepræsentant Medlemmer af skolens PLC: Sarah Greve & Tina Pihl – fra kl. 17.00 til kl. 17.45 |
| Afbud: | Claus Børsting (skal i Klub) |
| Ordstyrer: | Tommy Haun |
| Referent: | Hanne Korup |

Dagsorden:**1. Godkendelse af referat:**

Referat fra mødet d. er godkendt på mail og findes på skolens hjemmeside

2. Præsentation af skolens PLC – ca. 45 minutter

Skolen har 4 medarbejdere som hver arbejder svarende til 1 dag om ugen i det særlige ressourcekorps 'PLC' (Pædagogisk Lærings Center). PLC har særlig viden og efter/videreuddannelse indenfor kommunikation, autisme og sprog mm.

Pædagogisk Leder Janne Moosgaard er leder for skolens PLC-korps, der består af Lena Linnebjerg, Sanne Elise Langdahl, Sarah Greve og Tina Pihl. Janne vil fortælle kort om, hvordan PLC arbejder og herefter vil PLC give en præsentation af deres arbejde.

Flot og informativ præsentation givet.

3. Faste punkter:

- a. Orientering om økonomi og budget v. Camilla Lægsgaard

Det forventede resultat af 2023 er det samme som sidst.

- b. Orientering om aktuel status på skolen – herunder kommende skoleår

Der er kommet flere nye elever end ventet. Der er nu 9 elever til 9. klasse og yderligere 3 til udskoling/mellemtrin. Skolens elevtal pr 1/8 23 forventes at være på 80 elever.

- c. Orientering om varmtvandssvømning i skoleåret 23/24

På grund af omklædningsrummenes beskaffenhed vil varmtvandssvømning fra skoleåret 23/24 kun blive tilbudt til elever fra 0. – 6. klasse.

4. Skolens budget

Skolebestyrelsen har udtrykt ønske om at få mere viden om skolens budget. Der har været afholdt opstartsmøde fredag d. 12. maj, og aftalerne truffet her præsenteres.

Referat fra arbejdsgruppens møde blev præsenteret. Ledelsen arbejder videre og vil holde et oplæg på første møde efter sommerferien. Oplægget skal give yderligere indsigt i forhold omkring, indtægter &

udgifter, budget & regnskab, faste & variable udgifter, løbende & engangsudgifter, samt se på, hvordan skolebestyrelsen ved prioritering af indsatsområder mm. kan influere budgettet.

5. Klubben

Der er udarbejdet en evaluering af projektet med klub på Rosenvængets Skole der præsenteres i dag. Skolebestyrelsen skal vurdere hvorvidt vi skal søge om en fortsættelse af projektet.

Bilag 1 – Evaluering af klubben på Rosenvængets Skole (eftersendes)

Bilaget eftersendes.

6. Fastholdelse og trivsel

Efter aftale har vi i dag besøg af skolens TRIO til en opfølgning på mødet i december.

TRIO'en vil fortælle om, hvordan de oplever skolen lige nu. De vil desuden komme med deres perspektiv på, hvordan skolebestyrelsen bedst støtter op om skolens arbejde med trivsel og fastholdelse.

TRIO'en informerede om de ting, der aktuelt rører sig på skolen. TRIO'en oplever ikke, at der er udfordringer med trivsel. Som altid er de sidste uger op til sommerferien præget af travlhed i forbindelse med planlægningen af kommende skoleår.

7. Princip for håndtering af sygdom blandt elever

Som ønsket på sidste møde, har Sophie Vraa Østergaard udarbejdet et nyt forslag til princip. Dette skal drøftes i aften.

Bilag 2 – Forslag til revideret princip for; 'Når elever viser tegn på sygdom' (fra Sophie)

Skolebestyrelsen drøftede forslaget. Medarbejderrepræsentanterne gav udtryk for at ønske princippet.

Forældrerepræsentanterne vil gerne have tid til at overveje endnu engang, og punktet sættes på igen efter sommerferien.

8. Fastsættelse af møder i skoleåret 23/24

Beslutning om antallet af møder samt fastlæggelse af datoer.

I skoleåret 22/23 har bestyrelsen afholdt 6 møder.

Det forslås, at der i skoleåret 23/24 planlægges 6 møder fra kl. 17 – 19 på nedenstående datoer:

- Torsdag d. 24. august 23 (*udbygning af skolens budget, planlægning af de resterende møder*)
- Torsdag d. 12. oktober 23
- Torsdag d. 14. december (*skolens overordnede budget er kommet fra forvaltningen*)
- Torsdag d. 18. januar 24 (*skolens interne budget, principper for kommende skoleår*)
- Torsdag d. 14. marts 24 (*endeligt regnskab 2023 er kommet*)
- Torsdag d. 16. maj 24

Skolebestyrelsen blev enige om at fastholde 6 møder i løbet af skoleåret. Der kan altid aflyses et møde, hvis der ikke er nok punkter på dagsordenen.

Datoplanen revideret;

Torsdag d. 14. december flyttes til tirsdag d. 12. december.

9. Orientering om henvendelser:

- Henvendelser fra forældre på skolen
- Henvendelser fra personalet
- Henvendelser til ledelsen

Intet.

10. Punkter til kommende møde

Eftermiddags-SFO

11. Eventuelt

Næste møde er torsdag d. 24. august kl. 17 - 19